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ATA DA 7ª SESSÃO SOLENE DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 20 DE NOVEMBRO DE 2017, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

20h37min, COMEMORATIVA DO DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA. 

 
No vigésimo do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, no Prédio sito à Praça Dr. 

Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel 

dos Santos, realizou-se a 7ª Sessão Solene do 1º ano da 17ª Legislatura, Comemorativa do Dia 

da Consciência Negra. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-

Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – JOEL VIEIRA GARCIA; 2º 

Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os demais Vereadores: ÂNGELO 

BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR, OSWALDO PERETTI NETO e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Solene os seguintes funcionários desta 

Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO PIRES, ANA MARIA DAVOGLIO, ELISANDRA 

MACHADO VALADARES, FABIO LUIS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO 

CUCOLICCHIO ROSA, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA 

MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Em seguida foi 

dado início a presente sessão solene. Foi convidado para ser o Mestre de Cerimônia o Sr. Auro 

Ferreira Leite. MESTRE DE CERIMÔNIA: Desejou boa noite a todos. Estiveram presentes nessa 

sessão solene os vereadores José Rodrigo de Pietro, presidente desta casa; o vice-presidente 

Marcos Rui Gomes Marona, o primeiro secretário Joel Vieira Garcia, o segundo secretário Professor 

Caio Edivan Ribeiro Porto, Ângelo Bartholomeu, Antonio Vidal da Silva, Claudemir Sebastião Basso, 

Dr. Denis Eduardo Machado, Dr. Eduardo Henrique Moutinho, Genésio Aparecido Valensio, Gilberto 

Junqueira, Tenente Marcos Aparecido Lourençano, Orides Previdelli Junior, Oswaldo Peretti Neto e 

Valcir Conceição Zacarias. PRESIDENTE: Sob a proteção de Deus declarou aberta a presente 

Sessão Solene Comemorativa ao Dia da Consciência Negra. Convidou as seguintes autoridades 

para tomarem assento à mesa: Vanderlei José Mársico, Prefeito Municipal; Maria Angélica Tiossi 

Boer, presidente do Sindicato dos Funcionários Públicos Municipais; Luiz Carlos Lourençano, 

Secretário Municipal de Obras e Meio Ambiente; Capitão Ricardo Costacurta, Comandante da 2.ª 

Cia. da Polícia Militar e Wilson Abdalla Mansur Zaquia, ex-presidente da Câmara Municipal. As 

demais autoridades consideraram-se presentes à Mesa. MESTRE DE CERIMÔNIA: Em pé, ouviu-

se e cantou-se o Hino Nacional Brasileiro. Após, passou a palavra para o Presidente desta Casa, 

RODRIGO DE PIETRO. PRESIDENTE: Convidou o VEREADOR VALCIR ZACARIAS para que 

lesse um versículo da Bíblia Sagrada. PRESIDENTE: Convidou o VEREADOR ÂNGELO 

BARTHOLOMEU para fazer uso da palavra em nome de todos os vereadores, saudando os 
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homenageados. MESTRE DE CERIMÔNIA: A Sessão Solene Comemorativa ao Dia da Consciência 

Negra foi instituída oficialmente por esta Casa de Leis pelo Decreto Legislativo número 1.398, de 4 

de novembro de 2013. Esta solenidade é realizada na segunda quinzena do mês de novembro de 

cada ano, para homenagear cidadãos da comunidade afrodescendente ou afeitos a ela. 

PRESIDENTE: Convidou o EX-VEREADOR WILSON ABDALLA MANSUR ZAQUIA, que exerceu a 

presidência desta casa por três vezes, para usar da palavra discorrendo sobre a história da etnia e 

da raça negra no mundo. MESTRE DE CERIMÔNIA: Deu-se início às homenagens. Convidou ao 

centro do plenário o vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU, o ANGELIM, para entregar o diploma da 

Consciência Negra ao SR. JOSÉ ANTÔNIO INÁCIO. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu seu resumo 

biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA, o 

TONHÃO DA BORRACHARIA, a entregar ao SR. JOSÉ INÁCIO. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu 

seu resumo biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador PROF. CAIO PORTO a 

entregar a homenagem à PROFA. JOANA MARTA PEREIRA. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu seu 

resumo biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO 

BASSO, o MIRÃO, a entregar à SRA. CRISTINA LUIZ DA CRUZ. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu 

seu resumo biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO a entregar ao SR. JOSÉ GUILHERME SILVA (ZEQUINHA ELETRICISTA). MESTRE 

DE CERIMÔNIA: Leu seu resumo biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador DR. 

EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO a entregar ao SR. SIDNEI DA SILVA (MAGAL). MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Leu seu resumo biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador 

GENÉSIO APARECIDO VALENSIO a entrega ao SR. JOÃO LUIS DOS SANTOS. MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Leu seu resumo biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA a entregar o diploma à SRA. KEILA CRISTINA DOS SANTOS. MESTRE 

DE CERIMÔNIA: Leu seu resumo biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador 

JOEL VIEIRA GARCIA, o JOEL DA JOCTEL, a entregar ao SR. ANDERSON LUIS DE OLIVEIRA 

DA SILVA. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu seu resumo biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: 

Convidou o vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, presidente desta casa, para entregar à SRA. 

CLEONICE LEOPOLDINA DA SILVA CARDOSO. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu seu resumo 

biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador TENENTE MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO a entregar o certificado ao SR. LUIZ GONÇALVES NUNES. MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Leu seu resumo biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador 

MARCOS RUI GOMES MARONA, o MARCOS BONILLA, a entregar o certificado ao SR. WILLYAN 

FÁVERO. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu seu resumo biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: 

Convidou o vereador ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, o JUNINHO PREVIDELLI, a entregar o 

certificado à SRA. MARIA APARECIDA DA SILVA. MESTRE DE CERIMÔNIA: Leu seu resumo 

biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador OSWALDO PERETTI NETO, o 

WADINHO PERETTI, a entregar ao SR. FÁBIO ALESSANDRO VALÊNCIO. MESTRE DE 
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CERIMÔNIA: Leu seu resumo biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o vereador VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS a entregar ao SR. FABIANO JOSÉ DA SILVA (DJVAN). MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Leu seu resumo biográfico. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou o prefeito 

VANDERLEI MÁRSICO a deixar a sua mensagem. MESTRE DE CERIMÔNIA: Passou a palavra ao 

presidente desta Casa, vereador RODRIGO DE PIETRO. PRESIDENTE: Agradeceu a presença de 

todos os homenageados, e convidados, sob a proteção de Deus encerrou a Sessão Comemorativa 

ao Dia da Consciência Negra, ao som do Hino a Taquaritinga. E para constar 

eu________________________ JOEL VIEIRA GARCIA 1º Secretário, determinei lavrar a presente 

Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a 

gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da 

Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa____________________________________________________________________________ 
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